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Σας γνωρίζω ότι αποφάσισα να μην θέσω υποψηφιότητα στις 
προσεχείς βουλευτικές εκλογές.

Σχετική δήλωσή μου θα δοθεί στη δημοσιότητα.
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ΔΗΛΩΣΗ

Μετά από 42 χρόνια συνεχούς παρουσίας στην πολιτική ζωή της 
χώρας και μετά από 12 θητείες στο Κοινοβούλιο αποφάσισα να μην θέσω 
υποψηφιότητα στις προσεχείς εκλογές, χωρίς βέβαια να παυσω να 
ενδιαφέρομαι για τα κοινά και να κρίνω τις πολιτικές εξελίξεις.

Μ ε την ευκαιρία αυτή θέλω να ευχαριστήσω θερμά και να εκφράσω 
τη βαθιά ευγνωμοσύνη μου στο δημοκρατικό λαό της Μεσσηνίας και της 
Β Περιφέρειας της Αθήνας που με τίμησαν με την εμπιστοσύνη τους για 
τέσσερις δεκαετίες. Να ευχαριστήσω επίσης θερμά τον ελληνικό λαό που 
στη μακρά πολιτική μου διαδρομή με περιέβαλε με αισθήματα εκτίμησης 
και μου συμπαραστάθηκε σε δύσκολες στιγμές.

Αυτή τη στιγμή η σκέψη μου στρέφεται προς τους συναγωνιστές 
μου του Ανένδοτου Αγώνα για την αποκατάσταση της δημοκρατικής 
νομιμότητας που ξεκίνησε μετά τις εκλογές βίας και νοθείας του 1961 
και έφερε σε αίσιο πέρας ο Γεώργιος Παπανδρέου, ο αξέχαστος Γέρος 
της Δημοκρατίας. Στρέφεται ακόμα προς τους συναγωνιστές μου του 
αντιδικτατορικού αγώνα και στον Ανδρέα Παπανδρέου τον μεγάλο ηγέτη 
ο οποίος συνένωσε τις κατακερματισμένες δημοκρατικές δυνάμεις που 
είχαν για δεκαετίες τεθεί στο περιθώριο και τις οδήγησε με το ΠΑΣΟΚ 
στην εξουσία, αφήνοντας ανεξίτηλη τη σφραγίδα του στην πολιτική ζωή 
της χώρας με τους αγώνες του για τη δημοκρατία, τη λαϊκή κυριαρχία 
και για μια Ελλάδα ανεξάρτητη και προοδευτική.

Βρισκόμαστε στην τελική ευθεία προς τις εκλογές και δεν 
προτίθεμαι να αναφερθώ στα γνωστά προβλήματα που έχω κατά καιρούς 
δημόσια επισημάνει, τα ρποία αφορούν ορισμένες πτυχές της 
Κυβερνητικής πολιτικής και της λειτουργίας του κόμματος. Θα 
επαναλάβω όμως με έμφαση ότι θεωρώ απαραίτητη την επιστροφή του 
Κινήματος στις σοσιαλιστικές του ρίζες ανεξάρτητα από τις αλλαγές που 
έγιναν για να προσαρμοστεί στις νέες πραγματικότητες. Επίσης θεωρώ 
ότι η ενότητα για την οποία αγωνιζόμουν πάντοτε πρέπει να είναι 
ουσιαστική και πραγματική ώστε με όλους μαζί να δοθεί η κρίσιμη μάχη 
της επικείμενης εκλογικής αναμέτρησης.

Ιπποκράτους 7 ,106 79 Αθήνα, ΤηΧ.: 210 363 6805, Φαξ: 210 364 7120


